

## 平成 26 年度「いい歯東京」達成度調査結果（概要版）の訂正について

平成 27 年 11 月 1 日

東京都歯科保健目標「いい歯東京」達成度調査報告書 概要版につきまして、次のとおり、訂正いたします。

P25 -4-(2)ウ

【誤】

ウ 利用者の口腔ケア・歯科治療の実施に関する歯科医師・歯科衛生士等の専門職と連携の有無（訪問看護ステーション）

「歯科専門職との連携がある」と回答した訪問看護ステーションの割合は、前回（平成 21 年度）の 70.2%から 72.5%へと増加した。

表 34 利用者の口腔ケア・歯科治療の実施に関する  
歯科医師・歯科衛生士等の専門職と連携の有無

	全体	ない	ある	無回答
総数	472	127	342	3
割合	100%	26.9%	72.5%	0.6%



【正】

ウ 利用者の**摂食・嚥下機能に関して**、医師・歯科医師・歯科衛生士等の専門職と連携の有無（訪問看護ステーション）

「**医師・歯科医師等**との連携がある」と回答した訪問看護ステーションの割合は、前回（平成 21 年度）の 67.0%から 75.4%へと増加し、「いい歯東京」の目標を達成した。

表 34 利用者の**摂食・嚥下機能に関して**、  
医師・歯科医師・歯科衛生士等の専門職と連携の有無

	全体	ない	ある	無回答
総数	472	113	356	3
割合	100%	23.9%	75.4%	0.6%